社会福祉法人朝霞市社会福祉協議会 情報発信メディア運用ポリシー

社会福祉法人朝霞市社会福祉協議会(以下、「本会」という。)では、事業活動や地域福祉情報、災害ボランティアや被災地支援など、リアルタイムな情報発信を行っていきます。 つきましては、以下に掲げるものを情報発信メディアと定義し、利用者の皆様に誤解や混乱を生じさせることがないよう、運用方針を次のとおり定めます。

◆情報発信メディア
\Box Twitter
\Box Facebook
◆Twitter アカウント名(以下、本アカウント)
\circ 1 1 1
<u>@asakashakyo</u>
◆Facebook アカウント名(以下、本アカウント)
<u>@asakashakyo</u>
◆掲載内容
□本会や埼玉県共同募金会朝霞市支会の活動について
□地域福祉に関する情報
□地域の話題、イベント情報の発信
□災害ボランティア、義接金に関する情報

◆対応時間

□本会職員

◆投稿者

□原則として、職員の執務時間内において不定期に投稿します。

◆投稿等への回答

- □本アカウントでは、リプライやDM等を通じた個々のご意見等への対応は、原則行いませんのでご了承ください。事業や業務内容についてのお問い合わせは、下記のお問い合わせ先にお願いします。
- □本アカウントの利用者からのコメント等への対応は義務付けさせているものではありませんので、あらかじめご了承ください。

◆利用者の投稿内容について

- □本会は、利用者により投稿された本アカウントに対するコメントについて一切責任を 負いません。
- □本会は、本アカウントに関連して、利用者間又は利用者と第三者間でトラブル・紛争が 発生した場合であっても、一切責任を負いません。
- □本アカウントに対し、以下の項目に該当するようなリプライやDM等を繰り返し行う アカウントは、事前の連絡なく、こちらからブロックすることがありますので、あらか じめご承知おきください。
 - ・本人の承諾なく個人情報を特定、開示、漏洩するもの
 - ・本会または第三者の名誉、信用を傷つけたり、誹謗中傷するもの
 - ・本会または第三者の著作権、肖像権、知的財産権を侵害するもの
 - ・法令や公序良俗に反するもの
 - ・他の利用者または第三者等になりすますもの
 - ・投稿が広告・宣伝目的のもの・アフィリエイト (本アカウント外のサイトに誘導された場合に、そのサイトが広告・宣伝目的のもの・アフィリエイトも含む)
 - ・情報発信メディア運営業者が定める不正行為に該当するもの
 - ・本アカウントの趣旨に関係のないもの
 - ・その他、本会が不適切と判断するもの

◆「フォロー」・「いいね!」について

□原則、「フォロー」・「いいね!」返しは行いません。行政機関、社会福祉協議会、公共性の高い機関、地域福祉関係者等について、必要に応じ「フォロー」・「いいね!」を行います。

◆運用ポリシーの変更について

□本アカウントの運用ポリシーは、予告なく変更する場合があります。

◆問い合わせ先

社会福祉法人 朝霞市社会福祉協議会 総務課総務係

Tel: 048(486)2479 FAX:048(486)2480 http://www.asaka-shakyo.or.jp/